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HAI MAI SUBITO:

oltre 6 adolescenti su 10
                vittime di violenza

63%

71%

19%

bullismobullismo

cyber- cyber- 
bullismobullismo

68

69

16

60

72

21

ViolenzaViolenza
psicologicapsicologica

o verbaleo verbale

Motivo
principale:AspettoAspettofisico 79%fisico 79%
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BullismoBullismo o  o cyberbullismo:cyberbullismo:
che effetto ha avuto su di te?

75%
Perdita di autostima, Perdita di autostima, 
sicurezza e di fiducia sicurezza e di fiducia 

negli altrinegli altri

45%
Isolamento ed 

allontanamento dal 
resto dei coetanei

47%Ansia sociale e 
attacchi di panico
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quali sono i luoghi più a rischio?
Bullismo e cyberbullismo:

66%

39%

39%

35%
in luoghi diin luoghi di

divertimento/divertimento/
ritrovoritrovo

onlineonline

per stradaper strada

a scuolaa scuola
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I PERICOLI MAGGIORI:

adescamento
da parte di estranei

35,2%

56%cyberbullismo

35%

Furto d'identita' 
Perdita della propria 
   privacy 

45%revenge
porn

1  /  2

che un ragazzə corre online?  
Qual è il rischio maggiore
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60%

31%

8%

51

35

14

67

28

5

non serve non serve 
a nientea niente

limitare lalimitare la
violenza onlineviolenza online

limitare lalimitare la
libertà personalelibertà personale

6 su10

3 su10

2  /  2

regolamentazione della rete possa:
Credi che una maggior


